

平安滨州

整治油区周边环境 保护企业发展

无棣警方打掉两个盗窃原油团伙,十三人被抓



打造一流营商环境
无棣公安在行动

本报11月5日讯(通讯员 高玉明 记者 王忠才) 9月份以来,滨州市无棣县掀起招商、亲商、安商、富商新高潮,为全市科学发展、追赶超越打造一流的营商环境。无棣县公安局积极践行县委、县政府打造一流营商环境决策部署的实际行动,近日,无棣刑侦加大油区治安秩序整治,切实保护企业发展。

东胜公司是落户无棣的一

大国有资产公司,对地下石油国有资源进行开采,为无棣县经济的繁荣作出了重大贡献。为切实保护企业生产、工作秩序,无棣公安局刑侦大队会同油区治安大队及相关派出所加大对油区治安秩序整治,多次召开会议狠抓落实,制定强有力措施,打击盗油案件,保护企业发展。

对重点采油井,加强督导检查,严格落实安全生产和巡逻防范各项工作制度,既要确保内部生产安全,又要严防各类涉油案件的发生。对进出油区重点路段,结合油区治安实际和地理状况,悉心研究整治对策,科学制

定工作方案。科学设定堵截点和巡逻线路,安排巡逻和堵截;为东胜公司的专职巡逻队伍划定专门的巡逻线路,做到“定时、定位、定人”;协调油区驻地乡镇组织专门巡逻力量,加强面上的巡逻,各支巡逻防控力量之间相互呼应、相互配合,提升防范、打击效能。

刑侦大队对打孔盗油案件加大侦破力度,进一步摸清重点区域和重点输油管道,深入研究各类涉油违法犯罪的规律和特点,既增强防控的针对性,防止案件发生,又增强打击的精准性,及时侦破破案,切实把油区各类违法犯罪压下去,震慑住。



截至目前,无棣刑侦已抓获盗窃原油的犯罪嫌疑人十三名,打掉团伙两个,破获案件三十余起。经过严厉打击,盗油案件明

显减少,有力地震慑了犯罪,人民群众的的安全感和满意度也得到不同程度的提升,维护了企业合法利益。



主动上门服务流动人口

为了更好地服务辖区流动人口,彭李派出所户籍民警将居住证实行一年以来群众办理居住证时遇到的问题进行了分析,并结合当前正在开展的“大讨论、大走访、创满意”活动,于10月25日到辖区流动人口较多的酒店进行了走访,并就办理居住证流程做了详细的介绍,提醒大家早办理早受益,莫到用时方恨晚。

本报通讯员 付芹芹 本报记者 王忠才 摄影报道

滨城分局深入开展“大讨论、大走访、创满意”活动 十万份报纸连起警民心

本报11月5日讯(通讯员 郝瑶瑶 记者 王忠才) 近日,滨州市公安局滨城分局为深入开展“大讨论、大走访、创满意”活动,进一步提升辖区群众的安全感和满意度,构建和谐警民关系,专门总结今年以来全局在打击犯罪、服务群众、社会管理防范等方面的亮点工作,以报纸为媒介在《魅力滨城》开辟公安专版进行刊载,从而让群众更加深入地解公安工作。

十万份“明白报纸”,与印有“滨城公安”的购物袋及《防范手册》,由民警向辖区企业职工、在校学生、村居民



民警向群众发放印有滨城公安字样的购物袋。

及商贸场所从业人员等群体进行发放,向群众讲解如何防范诈骗、防抢、防火、防盗安全常识,征求辖区群众对公安工作的意见和建议。“明

白报纸”作为沟通警民关系的一道桥梁,进一步增进了群众对公安工作和公安民警的理解和信任,受到了辖区群众的一致好评。

民警巧断家务事 破裂家庭复团圆

本报11月5日讯(通讯员 袁红梅 记者 王茜茜) 俗话说“清官难断家务事”,更难办的是,感情不和闹离婚的夫妻。然而近日,邹平县公安局焦桥派出所驻村民警马建军副所长却使一对濒临离婚的夫妻重归于好。

在全省公安机关开展“大讨论、大走访、创满意”活动期间,驻村民警马建军在走访中了解到,邹平县某村一户夫妻经常为家务事打架,可谓“公说公有理,婆说婆有理”。经马建军在村中

走访深入了解得知,该夫妻均是再婚,结婚前缺乏了解,类似“搭伙过日子”,男方在外跑运输,早晨早起出门,晚上很晚才回家,回到家后只顾喝酒,很少和妻子说话聊天;丈夫在家不愿说话,妻子就疑心丈夫有外遇,不管男方如何解释,女方都不相信。为此,两人经常吵架,“小吵天天有,大吵三六九”,有时候还会动起手来,双方都扬言要离婚。“开始时,邻居们还来劝架,时间长了,也都懒得管了。”马建军副所长说。

在查清双方吵架的症结后,驻村民警马建军开始为他们出妙招,让两人一起跑运输。并为他们算了一笔收入支出账,发现两人一起跑运输比一个人挣得多,还轻松。

经过一段时间的磨合,夫妻两人的了解多了,感情慢慢加深,吵架也少了,一个快要破裂的家庭又有了欢声笑语。现在,家家户户还传着一个顺口溜:“马所长,好耐心,跑细了腿,磨薄了嘴,村官巧断家务事,一对‘二勾’没离婚。”



警务快讯

心存侥幸驾车逃逸 缜密排查成功破案

本报11月5日讯(记者 王忠才 通讯员 王轩 徐岩)

10月16日15时左右,在邹平县开发区,一辆银灰色轿车与一辆电动三轮车发生事故后逃逸,电动三轮车驾驶人经抢救

无效死亡。驾驶员王某认为监控没有拍到自己,就心存侥幸驾车逃逸。邹平交警通过几天的缜密排查,最终锁定肇事车辆,并将交通肇事嫌疑人王某抓获归案。

细致摸排市场 端掉“问题鱿鱼”窝点

本报11月5日讯(通讯员 郝瑶瑶 记者 王忠才) 连日来,滨州市公安局滨城分局发挥专业队伍优势,主动出击,对滨城区多家市场销售点进行细致摸排,缜密侦查。

10月底,滨城分局根据提供线索,对部分鱿鱼销售点进行了秘密取样送检,鉴定结果为甲醛

严重超标。通过大量调查取证,民警掌握了“问题鱿鱼”窝点加工流程及销售渠道,并成功打掉4家“问题鱿鱼”制作加工窝点,查获甲醛溶液、双氧水等化工添加剂0.5吨,取缔某市场非法销售甲醛、双氧水等化工制剂的场所1处,抓获犯罪嫌疑人10人,现案件正在进一步侦查中。

无棣刑侦大队

迅速部署冬季严打整治行动

本报11月5日讯(通讯员 余崇敬 记者 王忠才)

近日,无棣县公安局刑侦大队专门召开会议部署严打整治行动,会议指出全体刑警会以决战决胜的姿态,全警动员,全身心投入严打整治行动,以打开路、以打促防、以打促稳、以打促建,确保打出声威,打出成效。落实严打、严防、严管、严控、严处“五严”措施,全力压案件、防事故、保稳定、促发展,为全县打造一流营商环境,提升人民群众安全感、满意度。

刑侦大队要重拳出击,合

力攻坚,全警全力打响严打整治攻坚战。坚持“什么犯罪突出就集中打击什么犯罪,哪里治安混乱就重点整治哪里”的原则,集中破获一批案件,抓获一批在逃人员,确保社会治安大局持续稳定。高压重典、以打开路,在大案攻坚上要战果;以打促防、严打严处,在小案侦防上要战果;突出重点、挖线断根,在严打经济犯罪上要战果;广辟信息、密织网络,在逮捕嫌犯、缉捕逃犯上要战果。确保无棣公安打出声威、打出成效。

听心声知民情 拉近警民关系

无棣刑侦大队深入开展“大走访”活动

本报11月5日讯(通讯员 张景潭 记者 王忠才)

为进一步提升群众安全感、满意度,构建和谐警民关系,近日,无棣刑侦大队按照县局统一部署,组织民警扎实开展“大走访”活动。

民警深入到小区居民家中,和他们认真诚恳地交谈,听取他们对现阶段公安工作的看法,并对群众反映出来的具体问题和相关建议进行了认真记录。看到公安民警的到来,小区居民表示热烈欢迎,对公安机

关能在繁忙的工作中抽出时间开展走访活动进给予赞誉。在走访完小区住户后,民警又着重和小区物业人员进行深入交流,探讨小区治安方面的问题,对其维护日常小区治安工作提出了相关建议,叮嘱他们一定要配合好公安机关搞好小区案件的“防范”工作。

通过此次活动,公安机关听取人民群众的建议,更好地明确了今后工作的着力点,进一步拉近了与广大群众的距离。